



**ΑΡΙΣΤΕΡΑ:** Χορευτές που έλαβαν μέρος στη χορευτική συναυλία "Πόντος και Κρήτη Μαζί" που διοργάνωσε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Α. στα πλαίσια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ στις 28 Οκτωβρίου στο Elder Hall. Συμμετείχαν η Ακαδημία Χορού της Ελληνικής Κοινότητας και ο Πυρρήχιος Ποντιακός χορευτικός όμιλος. (Βλέπε σχετικό κείμενο σελ. 4)



**ΠΑΝΩ:** Ο Γιάννης Τσαπαλιάρης (και όχι ο Νίκος όπως εκ παραδρομής γράψαμε στην προηγούμενη έκδοση) μαζί με τη σύζυγο του και τη νύφη τους Jo Charley στο φέστιβαλ κινηματογράφου της Ελληνικής Κοινότητας



Η Πρόεδρος Δήμητρα Ψαρρού και μέλη της Φιλοππάχου των Παμμεγίστων Ταξιαρχών εργάστηκαν πυρετωδώς για την άμογη εξυπηρέτηση με φαγητά κατά την ημέρα της γιορτής του Καθεδρικού Ναού



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε όπως πάντα η θεατρική παράσταση που έδωσε στις 21 και 22 Οκτωβρίου στο Ολύμπικ Χωλ ο θεατρικός όμιλος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Α. υπό την καθοδήγηση του Γεώργιου Κατσιμπρή και του Δημήτρη Αβδουλά, με την σπαρταριστή κωμωδία "Το Στραβόξυλο. Στη φωτογραφία ο θίασος μαζί με στελέχη του Διοικητικού Συμβουλίου



**ΠΑΝΩ:** Στη φωτογραφία, μαζί με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Βασίλη Γκόνη και την ταμία Καλλιόπη Βασιλάκη, διακρίνονται οι βραβευθείσες για τα έργα που εξέθεσαν στο διαγωνισμό Τέχνης του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ στο Ολύμπικ Χωλ, κυρίες Μαρία Σαγιά, Δέσποινα Μαραγκοζΐδη και Ελένη Βικτώρια



**ΠΑΝΩ:** Στη γιορτή των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, όπως κάθε χρόνο εργάστηκαν με ζήλο οι κυρίες του Συλλόγου Κυριών και Δεσποινίδων "Ο Ταξιάρχης" για την εξυπηρέτηση του εκατοντάδων πιστών με εύγευστους λουκουμάδες



**ΠΑΝΩ:** Κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφιο των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στη μνήμη των ηρώων της 28ης Οκτωβρίου 1940 και της Εθνικής Αντίστασης ενάντια στις δυνάμεις του γερμανο-ιταλικού φασιστικού άξονα. Στεφάνια κατάθεσαν, μεταξύ άλλων, ο Κυβερνήτης της Νότιας Αυστραλίας Χιου Βαν Λε, ο Δήμαρχος Αδελαΐδας Μάρτιν Χάισι, εκ μέρους της Κυβέρνησης Γουέδεριν η υποψήφια Αδελαΐδας Τζό Τσάπλυ, εκ μέρους των Φιλελευθέρων οι βουλευτές Ντέιβιντ Πισόνι και Ράτσελ Σάντερσον, η Πρόεδρος της Επιτροπής Πολυπολιτισμού Γκρέης Πορτολέσι, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Βασίλης Γκόνης, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδοκίου, ο Αρχιδικαστής Χρήστος Κουράκης, η Ομοσπονδία Ελληνικών Ορθόδοξων Κοινοτήτων Αυστραλίας και πλήθος παροικιακοί σύλλογοι μεταξύ των οποίων η Λημνιακή Ενωση, η Χιακή Ενωση, η Ικαριακή Αδελφότητα, η Πανροδιακή Ενωση, η Εθνική Αντίσταση, ο Εργατικός Σύνδεσμος Πλάτων, η Ενωση Συνταξιούχων Θέμπαρτον, ο Σύλλογος Ελληνίδων Κυριών και Δίδων "Ο Ταξιάρχης", το εκπαιδευτικό προσωπικό και μαθητές των Κοινοτικών Σχολείων, και άλλοι. **ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟ ΒΗΜΑ**



Τμήμα του εσωτερικού του Καθεδρικού Ναού των Παμμεγίστων Ταξιαρχών κατά τον Εθνικό Εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου. Στην πρώτη σειρά οι επίσημοι μεταξύ των οποίων ο Κυβερνήτης Χιου Βαν Λε

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ**

Την ετήσια Γενική της Συνέλευση πραγματοποίησε η Κυπριακή Κοινότητα Νότιας Αυστραλίας την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στο οικημά της στο Welland - από όπου και η φωτογραφία. Παρευρέθηκαν άνω των 100 μελών, τα οποία άκουσαν την αναφορά του Διοικητικού Συμβουλίου για το λήξαν οικονομικό έτος. Μια αρκετά αξιόλογη δράση, στην διατήρηση της Κυπριακής κουλτούρας και πολιτισμού ενώ συνεχίστηκε παράλληλα και ο αγώνας για την προβολή της Κύπρου και του Κυπριακού προβλήματος που παραμένει για μια ακόμη χρονιά άλυτο λόγω της αδιάλλακτης διχοτομικής πολιτικής της Τουρκίας.



**ΠΑΝΩ:** Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου αναφέρθηκε στην πολιτιστική δράση του Διοικητικού Συμβουλίου και στις προσπάθειες για ανάπτυξη της οικονομικής ευρωστίας του οργανισμού



Από αριστερά, ο Γ. Γραμματέας Μηνάς Λουκάς, ο Ζαχαρίας Διαμαντής και η Νίκη Χαραλάμπους που έδωσε την ταμειακή αναφορά της Κυπριακής Κοινότητας η οποία έγινε παμφηφεί αποδεκτή από τα μέλη. Να σημειωθεί ότι, όπως ανακοινώθηκε, το καθιερωμένο Φεστιβάλ της Κυπριακής Κοινότητας θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Φεβρουαρίου στο χώρο της Κυπριακής Κοινότητας. Λεπτομέρειες στην επόμενη έκδοση



**ΠΑΝΩ:** Από την Ημέρα Αθλητισμού που διοργάνωσε η Ελληνική Ορθ. Κοινότητα Ν.Α. στα πλαίσια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ. Υπήρξε μεγάλη συμμετοχή παιδιών από τα κοινοτικά σχολεία.

**ΑΡΙΣΤΕΡΑ:** Στιγμιότυπο από τη μουσικοχορευτική συναυλία "Πόντος και Κρήτη Μαζί"



**ΠΑΝΩ:** Ακόμη ένα στιγμιότυπο από τη μουσικοχορευτική συναυλία "Πόντος και Κρήτη Μαζί", στο Eider Hall, στα πλαίσια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ  
Φωτογραφίες: ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟ ΒΗΜΑ

**UNITED CHEMISTS**

**ΑΝΟΙΚΤΑ 7 ΜΕΡΕΣ**  
Κάθε μέρα από 8.30 το πρωί μέχρι τις 9.00 το βράδι

**Ο Νίκος Παναγιάρης και το προσωπικό, εύχονται στην πελατεία τους ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2018 !**

**RENMARK SQUARE**  
**Renmark - Τηλ. 08 8586 4842**

**ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΔΗΠΟΤΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ**